Fiche d’activité – 6ème –2005-2006

Notion :partie II : notion F’ : Au printemps les plantes annuelles réapparaissent grâce à la germination des graines .

Place dans la progression : partie II : après F

Situation d’ancrage :plantes vivaces/plantes annuelles

Problématique :Comment  et pourquoi les plantes annuelles réapparaissent –elles au printemps ?

	Temps
	Description de l’activité

Réponses attendues- avec capacités
	Conditions de mise en œuvre

avec aide / sans aide,1ère ou 2ème  approche, travail individuel / de groupe
	Matériel

Matériel, documents, site internet



	
	Hypothèses du comment ?

 Emergence de la nécessité de graine.

Hypothèse du pourquoi ? choix de 2 facteurs : lumière, température, humidité..

Expériences sur la germination de graines réalisées par les élèves.

Résultats au cours suivant : notés par les élèves dans une fiche.

Interprétation : 

Conclusion : la germination des graines nécessite des conditions de température et  d’humidité adaptées.


	En groupe
	Graines, terreau, récipients


Évaluation : type / réponses attendues / barèmes /

Evaluation sommative sur les conditions d’éclosion des bourgeons de marronnier.

